

親愛的家長：

2025年即將開始的同時，也是迎接基法小學一個重要時刻的日子。我們懷著無比的喜悅，向大家宣佈：還有42天就是2025年1月10日，是基法小學「六十周年鑽禧校慶感恩崇拜暨紀念典禮」的大日子。我們將大夥兒到香港浸會大學大學會堂舉辦慶祝活動，全體學生和教職員上上下下正努力為這個重要的日子做準備，讓我們每一位基法的孩子都成為主角。無論是學生的演出或是平日的學習片段，都有機會在台上展現，照亮大學會堂的舞台。

基法小學一直致力於提供優質的教育，培養了無數優秀的人才，校友遍佈各行各業，他們在各自的領域中都取得了卓越的成就，為社會做出了重要的貢獻，得到社會不同界別的認同。因此，我們十分榮幸能夠邀請香港教育局常任秘書長李美嫦女士, JP 及我們的校友—香港教育大學校長李子健教授, JP 擔任主禮嘉賓，一同見證學校重要的時刻。

我們都是基法一家人，希望家中每一份子都能與孩子分享這份喜悅。現期待家長、孩子、校友及校外知名嘉賓，一起參加我們的60周年校慶典禮，讓大家共同見證基法小學的輝煌歷程，是一個回顧歷史、展望未來的美好時刻。

約定大家，2025年1月10日晚上7時在大學會堂見！

祝

主恩常偕

中華基督教會基法小學校長

郭文釗謹啟

二零二四年十一月二十九日